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Tela!inne 5122, Gerrard. Sale No. 8740.

. OXFORD STREET]

(Opposite Rathbone Place), and

10, SOHO SQUARE, W. Hﬂjllming;

‘ﬁw A CATALOGUE
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,,__-URHmuRE anD CHINA,
MARQUE#%RIE WﬁRDROBES ESQRITOIRES

% Card and"§ide Tables, Commodes, Chests of I}ram,r-*s, I:‘-cdachﬁ, &e.,

CHIPPENDALE i OKCASES, WARDROBES - BUREAUS,
Bm-:.a.u with Bool -'-:-.:-- over, Lhest of Drawers, C umu‘-n&‘e&, Tz ﬂﬂ&, &ec.,

Y ESCRITOIRES TABLES]

i e Chest of D LIELE, &C.,

Walnut Cﬂ:u:a[ of Drawers, l ljlu., several Pa.l.m-;,d L!uchs', ‘igures, &c.

CARYLD A RR O O DM

Comprising 36 Panel§iCarved Oak Figures, C -.'. hns, Carved Oak Burcaus, Oak Chests, &e.,

EBONIZED INLAID WITH MOT -'D -PEARL CHINA CABINET,
And a Coin Cabinet with small Dr: t“EI;f&_‘,ﬁiLll Needlework Fronts,

A VERY FINE LAC-JAP&HNED CHINA CUPBOARD,
Ladies’ Work and gther Tables, W orle B_cn.-:_i, Trays, &c.;

BLUE & COLORED ORIENTAL CHINA,

Worcester, Leeds, Lowestoft, Old English, Salt Glaze, DelffWare, Venetian & Cut Glass, &e.,

OLD ENGLISH COLORED DINNER & DESSERT SERVICE, about 245 pieces,
Sheffield Plate, Brass Fire Dogs, large quantity of Brass Work, Pewter, 2 Brass Cannons, &c.

W. & E. C. BONHAM & SONS

Will Sell by Auction at their Spacious Galleries as above,

On WEDNESDAY, DECEMBER 7th, 1910,

At TWELVE o’clock precisely.
By Order of Mr. JOACHIM DAFIDS, of Rotterdam.

On "v’n.w ".Iomlmu' AND TUL:.D;W, D'I:.-LI MBER JLh a.nd 6th. Catalogues sent (Post }'ru.‘,i
and at the Auctioneers’ Offices 65, OXFORD STREET & 10, SDH.(S SQUARE, W



NOTICE.—Clients wishing to make enquiries of the
Firm, are respeciiully requested to APPLY DIRECT
TO THE OFFICE, and NOT to unauthorized persons

who may solicit them on entering their premises.

CONDITIONS OF SALE.

First.—That the highest hidder shall be the purchaser ; and if any dispute
shall arise between two or more bidders, the lot or lots, shall, at the
diseretion of the Auctioneer, be put up again ; the Auctioneer's decision
to be final.

8rooND.—No person to advance less than one shilling in the pound at each
bidding.

TrirD.—The purchasers to give m their names and places of abode, and pay
down 25 PER CENT., if vequived, in part payment of the purchase-money 3
such deposit to be applhicable to all or any of the lots purchased,

Fourt.—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer

ghall have the nght to bid ou behalf of the Seller. 3

Fiera. —The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
suthentic or not, with all fanlts and errors of every description. at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Aucticneers not being
mpqnﬂih]c for the correct -:].t:H{:I‘EIﬂ HOI1, pemunen=s or anthenticity of, or
any fault or defect in auy lot, and making nuo warramy or guarantes
whatever.

Bixra.—Upon failure of complying with the above couditions, the woney
deposited 1n part payment shall be forfeited.  All lots uncleared within
the time aforesmid, shall be re-sold by publiz or private sale, and the
deficiency (if any) sitending such re-sale shali be made good by the

defanlter at this sale.

Tererey.—W. & I7. C. Boxnas & Soxs while taking every reazonable care to
protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves
regponstble for any loss or damage thal may arise to any such lots after
the fall of the hammer the purchaser taking all risks,



NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE AESOLUTELY SOLD
WITHOUT ANY RESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND
NOT S0LD, THE AUCTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESEION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERAELE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OE DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AKD &
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEK FOE EVERY LOT S0 REMAINING, THE AUC-
TIONEERES RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR
ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD
TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED, WRIT-
TEN OR OTHERWISE.

All persons requiring payment or settlement of

accounts for Goods sold, are respectfully requested
to attend at the Offices either on Saturday, between
the hours of 12 and 3 o’clock, or on Monday between
12 and 6 o'clock.

SPECIAL NOTICE.—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS ENOCKED DOWN UNTIL THEY
HAVE RECEIVED THE MONEY FOR SAME.

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALOGUE

On WEDNESDAY, the 7th day of DECEMBER, 1910,

e i

At TWELVE o'clock precisely.

LOT. S

I A timepiece, pair of ormolu candlesticks, and a ditto and
glass box, and a brass lantern

Ten old English china plates

Two brass and copper pans and covers

Seven blue Delft dishes

Pair of French china vases, and 18 pieces of old KEnglish
china tea ware, covers included

tn B e bR
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30
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4

Eleven cut champagne glasses

Six brass candle boxes

A brass lantern, ditto iron, 2 ditto cans, and 2 ditto soap
boxes

Two ditto kettles and covers, ditto coffee pot and cover,
and a ditto oil can

Two brass and copper pans and co vers

Four brass mortars and pestles

An openwork copper wine cooler

Nine old English china flower pots on stands, and a blue
Oriental china vase

Pair of ormolu and glass vases and covers, and a pair of
bronzed wall brackets for 2 lights each

Pair of brass wall brackets for 1 light each

Mahogany hanging hall clock

Ditto lot

IFour embossed brass boxes

Ditto lot

Three large ditto paper boxes

Two brass and copper pans and covers

Five antique brass night lamps

A copper coal scuttle

Six cut glass decanters and stopppers

Ditto lot

Five ditto, and a ditto vase

Three brass mortars and pestles

Six embossed brass soap boxes

Six ditto

Two brass kettles and covers

A ditto kettle, and 2 embossed ditto

A brass lantern

Two brass bound pails

Two ditto
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35 Two inlaid wine coolers with brass liners
36 A large brass and copper jug and cover
37 Ditto lot

38 A ditto (no cover)

39 A copper coal scuttle

40 Three embossed bed warmers

41 A brass ash pan, and a brass pail

42 Two brass bound pails

43 Two barrel shape and brass bound pails
44 Mahogany hanging clock

45 A hand painted hanging clock

46 A brass and copper pan with cover

7 Twenty Oriental china cups and 20 saucers, various

48 Twenty-six Oriental cups and 20 saucers, various
49 An old china tea service pieces, covers included
50 An old English china tea service—22 pieces, covers

t'/"' included

’ Four old china figures and 2 stands o =

=1 52J Three blue Delft tobacco jars and 1 cover v ///:{%;

€3 A Chippendale box with tea cadcy inside, and 2 inlaid ditto

54 Two Chippendale boxes with brass liners, and a fine
inlaid box

55 Four embossed brass tobacco boxes

56 Eight Oriental china bowls, 3 ditto tea pots and covers, and
a ditto vase

57 Six ditto plates

58 Forty-eight Oriental china cups and saucers, various

50 Two blue Delft vases, and 2 beakers

60 Seven colored Oriental china bowls

61 Six ditto bowls, and a ditto tea pot and cover

62 An old English china tea service—28 pieces, covers included

63 Six blue Oriental china bowls

64 An embossed brass ash pan with lion head handle
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A ditto pan and cover

Mahogany tray and a brass bound box

Mahogany liqueur case, fitted with 6 bottles, and a ditto
with 4 bottles

Mahogany liqueur case, fitted with 4 bottles, wine glasses
and trays

Two mahogany toilet cases, fitted with glasses

A ditto liqueur case, fitted with 8 Venetian bottles

An inlaid mahogany box, fitted with 2 French china
bottles, and 2 mahogany boxes

Two brass and copper pans and covers

An old inlaid box, and a carved oak figure

A copper coal scuttle

Two brass and copper pans and covers

Mahogany night commode with tambour front, fitted with
drawer

Mahogany folding top card table

Mahogany hanging china cupboard

An oak bureau with fall-down flap, small drawers inside
and 3 long drawers under

Walnut chest of 4 drawers

Mahogany card table

Mahogany screen with needlework front

Ditto lot

Mahogany bookcase with 2 panel doors, fitted with shelves
inside

A carved oak chest

Ditto lot

Mahogany chest of 4 drawers

Mahogaay and inlaid card table

Ditto lot

An old mahogany table, and a ditto flower table

Mahogany settee
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Ditto work table with stretcher below

A small ditto

A carved oak hanging clock

A Chippendale night commode

A brass bound box

Mahogany bookcase, fitted with 2 panel doors, drawer over
and shelves inside

A ditto wine cooler with brass liner

An oak upright hall clock with weights

Mahogany cylinder bureau, fitted with small drawers
inside, and 3 long drawers under with ormolu mounts

A plated cruet, fitted with 6 bottles, and a ditto with 3

bottles

A fine ditto cruet, fitted with 4 bottles

A plated cover, ditto dish warmer, and a ditto wine cooler

Four pewter dishes

Five ditto plates

Five small ditto stands, 4 ditto candlesticks, iron ditto, and
3 other pieces

Eight ditto pepper casks, and a mustard pot and cover

Three laroe colored TLowestoft china bowls (a.f)

Two pairs of English china figures

Three ditto figures

Six Chelsea china figures

Five ditto figures

Seven old English china tea caddies, and 1 cover

Four ditto tea caddies, ditto milk jug, and a sugar basin
and cover '

A ditto tea service—I8 pieces, covers included

Nine coloured Oriental cups and 5 saucers, 4 blue ditto
vases, and 2 others (1 a.f.)

A tortoiseshell and ormolu flower basket, and 8 old knives

Six old English tea pots and covers
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139
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A large blue Oriental vase in compartments

An embossed brass jardinier with lion head handles

Two ditto brackets

A very fine hand painted hanging hall clock

A pair of fine gilt wood frames

A pier glass in gilt wood frame, and a ditto frame

A ditto, in carved gilt frame

Mahogany buffet with 2 panel doors under, drawer and
rising top

Ditto cupboard with 2 panel doors and china cupboard
on top

An oak wardrobe with 2 panel doors over, shelves and
small drawers inside, 3 long drawers under and ormolu

mounts
Walnut chest of 4 drawers with ormolu mounts

A MAHOGANY SIDE TABLE, fitted with 3 drawers
and ormolu mounts
An Empire mahogany UPRIGHT CHEST oF 6
DRAWERS with pillars on sides and ormolu mounts

A DITTO ESCRITOIRE with fall-down flap, small
drawers inside, 2 panel doors under, drawer over and
Empire mounts

A ditto UPRIGHT CHEST or 6 DRAWERS with

~ pillars on sides

Mahogany side table, fitted with 2 drawers and brass
mounts

Mahogany and inlaid cupboard with panel door

Ditto lot

A very fine tortoiseshell tea pot and cover, and a ditto
caddy

A fine engraved plated salver

Mahogany bookcase with 2 large doors and shelves inside

Two tortoiseshell boxes
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Two fine blue Oriental china vases

WALNUT AND MARQUETERIE BUREAU with fall-
down flap, small drawers inside, 3 long drawers under
and ormolu mounts

A ditto hanging china cupboard

Mahogany and inlaid with buhl cupboard with 2 panel
doors

MAHOGANY AND INLAID ESCRITOIRE with small

drawers inside, 2 panel doors under, 1 drawer over with
ormolu mounts

A mahogany and marqueterie dining table with flap
A fine cut glass centrepiece
Four ditto stands

Four ditto vases and covers (1 a.f.)

A ditto cheese dish and cover, and 2 fruit stands
Pair of ditto butter boats and covers, on stands
Pair of cut glass fruit stands (1 a.f.)

Pair of ditto fruit dishes

Two ditto jugs

Three ditto decanters and stoppers

Ditto lot

Two ditto fruit dishes

Two ditto bowls

Twelve ditto tumblers

Twelve small tumblers

Twelve ditto champagnes

Twelve ditto

Twelve ditto

A fine plated kettle on stand

A ditto cake basket and salver

A ditto cake basket, and 4 ditto candlesticks
Four ditto candlesticks
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Two ditto sugar baskets, and a ditto tobacco vase and
cover with lion head handles

Six ditto bottle stands

Six ditto

IFive ditto

A ditto tea pot, and a ditto milk jug

A fine ditto cruet, fitted with 6 bottles

A ditto 3-tier fruit stand with 3 cut glass dishes, and a ditto
stand, no dishes

A fine MAHOGANY aAND MARQUETERIE BED-
STEAD

A DITTO WARDROBL, fitted with 2 panel doors over,
shelves and small drawers inside, 3 long drawers under
and carved cornice

A WAILNUT BUREAU with fall-down flap, small drawers
inside and 4 drawers under with brass mounts

Mahogany and inlaid escritoire with fall-down flap, small
drawers inside, 2 panel doors under, and 1 drawer over

A MAHOGANY aAnNp MARQUETERIE CHINA
CABINET, fitted with 2 doors over, shelves inside and
3 long drawers under

A carved oak chest

Ditto lot

A CHIPPENDALE WARDROBE, fitted with 2 panel
doors over, shelves and small drawers inside, 3 long
drawers under, gallery on top and ormolu mounts

A ditto table, fitted with drawer, ormolu mounts, and gallery

on top
Pair of very fine cut glass FLOWER VASES on silver
stands

Pair of ditto fruit stands on silver stands
Pair of smaller stands on silver stands
Pair of ditto decanters and stoppers, silver mounted
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Two tortoiseshell boxes

Two very fine long Eliza blue Oriental china vases in
compartments

Four fine blue Oriental china vases and 1 cover, and a ditto
beaker

Six very fine colored Oriental plates

A very fine blue and white Worcester china butter boat
and cover on stand

Pair of very fine large embossed COPPER CANNONS on
wagons

A fine tortoiseshell crucifix with silver figure

A fine tortoiseshell china pattern plate, ditto milk jug and
cover, and a ditto sugar basin and cover

A salt glaze china jug, and an old English china jug
(slightly faulty)

Two old English china tea pots and covers

Three fine blue and white Worcester china milk jugs, and
a ditto mustard pot, cover and spoon

Four ditto tea pots, and 3 covers

A fine CHIPPENDALE WARDROBE with 2 panel
doors over, shelves and small drawers inside, 4 long
drawers under, ormolu mounts, and carved cornice

A shaped mahogany chest of 3 drawers with ormolu

mounts
A very fine black ebonized CHINA CABINET, inlaid and

finely decorated with mother-o’-pearl

Mahogany CHEST oF 4 DRAWERS

Mahogany and marqueterie card table

Two very fine HAND-PAINTED FIGURES

Mahogany upright chest of 6 drawers

MAHOGANY aAnD INLAID ESCRITOIRE with fall-
down flap, small drawers inside, 2 pdnel doors under
and drawer over with ormolu mounts
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A Chippendale TRAY TOP TABLE, fitted with drawer
and brass mounts

A set of 3 mahogany coffee tables

A WALNUT BUREAU with fall-down flap, small
drawers inside, 3 long drawers under, bookcase over
with 2 panel doors, shelves, small drawers, and
brass mounts

A Queen Anne walnut and inlaid UPRIGHT HALL
CLOCK with weights

A fine CHIPPENDALE CORNER CABINET with
2 panel doors under, 2 panel doors over, shelves inside
and gallery on top

A shaped mahogany CYLINDER BUREAU, with small
drawers inside, 3 long drawers under, and ormolu
mounts

A mahogany CHEST or 4 DRAWERS

A ditto lot

A WALNUT ESCRITOIRE, with fall-down flap, small
drawers inside, 4 drawers under, and 2 plate glass
doors over

Two miniature high back carved oak chairs, covered in
leather cloth

Mahogany shaped CHEST or 3 DRAWERS

A Chippendale tray top table, fitted with drawer and brass
handles

Walnut ditto table

A MAHOGANY ESCRITOIRE with fall-down flap,
small drawers inside, 2 panel doors under and drawer
over

A ditto upright chest of 6 drawers

A DITTO BUREAU with fall-down flap, small drawers
inside, 4 long drawers under and ormolu mounts
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228 A WALNUT WARDROBE with 2 panel doots over
shelves inside, 3 long drawers under, small doors on
sides, fitted with small drawers

226 A very fine LAC-JAPANNED SETTEE with flowered
silk, and 6 chairs

227 A lady’s ditto work table on stand with stretcher below,
fitted with drawers inside

228 A smaller ditto

229 A ditto table

230 Two ditto tables

231 Two ditto writing desks

232 A ditto work box, and 5 ditto boxes

233 A very fine lac-japanned box with engraved metal liner

234 A fine LAC-JAPANNED AND ORMOLU TIMEPIECE
235 A very fine EBONIZED COIN CABINET with 2 panel

doors, and 7 small drawers with very fine needlework
fronts

236 Two old brass fire dogs
237 A pier glass in carved gilt wood frame
238 Two smaller ditto

239 A lady’s tortoiseshell work table

240 Set of brass fire implements

241 An embossed brass umbrella stand

242 Ditto lot

243 Ditto wall bracket for 2 lights each

244 A ditto for 1 light

245 A large embossed brass dish

246 Ditto lot .

247 A satinwood and inlaid oval shape tray

248 An old embossed brass lantern

249 Two brass and copper pans and covers

250 A fine old English china DINNER AND DESSERT
SERVICE—about 245 pieces, covers included
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A lady’s satinwood and inlaid cylinder bureau, fitted with
small drawers inside, drawer over, drawer and door
under, and work table

A fine antique bow, inlaid with mother-o’-pearl

Two fine Lowestoft china sugar basins and covers

A lac-japanned tea caddy, and a ditto tray with 4 boxes
of mother-o’-pearl counters

A fine CHIPPENDALE WARDROBE with 2 panel
doors over, shelves and small drawers inside, 3 long
drawers under, carved cornice and ormolu mounts

A fine lac-japanned tray

Three ditto boxes, 1 with 4 boxes inside

A blue Worcester china tea pot and cover, ditto sugar
basin and cover, a milk jug and a basin

A ditto dish, 2z ditto bowls, 1 ditto plate, 2 cups and 2
saucers

Two openwork salt glazed china dishes, and 4 ditto
plates

Seven ditto plates

Seven fine lac Martin trays, 4 ditto boxes, and a bread
hasket, finely decorated with flowers

An EMPIRE MAHOGANY ESCRITOIRE with fall-

down flap, small drawers inside, 3 long drawers under,
drawer over, and pillars on sides
MAHOGANY AND MARQUETERIE ESCRITOIRE

with fall-down flaps, small drawer inside, 3 long drawers
under, and a drawer over

Four blue Delft beakers
Twelve cut glass tumblers
Eleven ditto

An embossed brass ash pan
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A lady’s MAHOGANY anD INLAID BUREAU with 6
small drawers, 3 panel doors and a writing slab

Mahogany and inlaid SATINWOOD CUPBOARD,
fitted with 2 panel doors and a drawer

Four very fine decorated old English china plates

Two fine tortoiseshell tea caddies

Mahogany cabinet with 2 panels over, small drawers inside
and 2 panel doors under

A Chippendale table with stretcher below

A lady’s fine companion with silver gilt fittings

Nine fine Leeds ware plates

Sixteen smaller ditto

Six old English china plates

Ditto lot

A Leeds ware china dish, 2 smaller ditto, 2 Wedgwood
fruit baskets on stands 2 colored china plates, and a
vase and cover (a.f.)

Three blue Oriental china plates, and 5 colored Lowestoft
china plates (a.f.)

Five blue Delft china dishes

A black ebonized liqueur case, fitted with 4 decanters and
stoppers, and 8 wine glasses

Three Chippendale trays

Ditto lot

‘Two brass bound barrel pails

Two brass bound pails

Ditto pail, and 3 brass bound tubs

Two sets of brass fire implements

Ditto lot

Ditto lot

Two brass pails

An Empire mahogany UPRIGHT CHEST ofF 6

DRAWERS with ormolu mounts
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Mahogany bookcase with panel doors and shelves inside
Mahogany and inlaid table, fitted with a drawer

A carved oak round table, and a mahogany table
Mahogany night commode with marble top

A miniature hand painted china cabinet with 2 glazed
doors over and 3 drawers under

Two embossed brass paper boxes, ditto soap box, and 2
ditto shovels

An embossed brass pail, and 2 ditto synagogue lamps

A fine CHIPPENDALE CORNER CABINET with 2
panel doors under, and shelves inside

Mahogany cupboard with 2 plate glass doors, drawer, and
shelves on top

A carved OAK BUREAU with fall-down flap, small
drawers inside, 3 drawers under, and ormolu mounts

A fine CHIPPENDALE CHEST OF 5§ DRAWERS with ormolu
mounts

Ditto chest of 3 drawers with brass handles

Ditto chest of 4 drawers with slab

Walnut and marqueterie CHEST OF 4 DRAWERS
with china cupboard on top

WALNUT KNEE-HOLE BUREAU with fall-down

flap, small drawers inside, 6 drawers under, and brass
mounts

A bronzed chandelier for 8 lights

A fine ivory box with miniature on cover, and a ditto
- inlaid with gold

A fine ormolu box with painted cover, and 1 other ditto

Tortoiseshell cigar case, and 3 ditto boxes

Four embossed silver purse snaps

A ditto sugar sifter, pair of sugar tongs, and 2 other pieces
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Tortoiseshell card case, ditto spectacle case, watch case,
ditto box, and 1 other box

Three tortoiseshell inlaid boxes, and a ditto round box
A fine engraved silver box

An embossed silver watch and chain, and 2 ditto boxes
A ditto fish slice, and a ditto box

Two green handle inlaid with silver knives, and a ditto
carving fork
An ivory box, and 3 other boxks

An ivory barrel, plated box, mahogany box with 7 silver
spoons, and a stand

Four old boxes, and 2 ivory stands

Two ivory boxes, 1 glass ditto, and 2 embossed plated
ditto

Two straw worked boxes

A mahogany fire screen with needlework front

A large CARVED OAK ROOM, consisting of 5 large
panels and 37 smaller panels, various

Two ditto frames, 1 with lantern front

A carved gilt wood cornice

A large carved oak figure

A ditto lot

A ditto lot

Two ditto

A ditto lot

Three smaller ditto

Nine large columns with 14 caps and bases

Eight carved brackets, 4 columus, and 3 other pieces

Two large and 8 small caps and bases

Twenty-four pieces of carving

A carved table, 2 other pieces, and a pair of painted figures

Pair of carved altar candlesticks, and 3 altar pieces
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Pair of black pedestals, and a mahogany nest of drawers

A piece of engraved ivory, 2 medals, plated head, ormolu
seal, tortoiseshell box, glass, 2z other pieces, and an old
box

Pair of Chippendale tripod stands

Two fine old needlework purses with silver snaps

Twelve silver mounted scent bottles

Ditto lot

Ditto lot ,

Ten ditto, and 2 Dresden china ditto

Thirteen ditto china bottles

Fifteen cut champagne glasses

Ditto lot

Eleven ditto glasses

Six cut glass decanters and stoppers

Two ditto butter boats and covers, on stands, ditto milk
jug, ditto suygar basin, salt cellar, and a pepper cask
(2 pieces a.f.), and a fruit stand

Sixteen ditto wine glasses, and 2 small decanters and
stoppers

A French china lamp, and 4 ditto flower vases

Five old English china figures

Two blue and white Worcester china plates, ditto spit tube
fruit dish (a.f.), and 2 blue Oriental china dishes

A large colored Oriental china dish with coat-of-arms (a.f.)

A large blue Oriental china dish (a.f.)

A large colored ditto

A fine old antique gun

Ditto lot

Ditto lot

A fine old Indian sword

Two dress swords

Three ditto

i
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Five antique daggers

A miniature bronzed and ormolu monument of Lord
Nelson on marble base

Three blue Delft sugar basins and 1 cover, 2 Orienta
china vases, ditto plate, and a colored china bowl

A Chippendale wine cooler with brass liner

Three old English lustre ware tea pots and 2 covers, and a
ditto milk jug

Six ditto bowls

Six brass candlesticks

An antique brass lamp, ditto synagogue lamp, and an
ormolu ditto

A brass pan and cover, and 2 ditto kettles and covers

A large brass fish pan and strainer

Brass lamp, 2 ormolu candlesticks, metal ditto, brass bell,
and a pair of brass bellows

Brass stand, 2 ditto fish slices, 2 ditto shovels, and a copper
SCOOp :

A ditto stand, 2 ditto soap boxes, ditto candlestick, night
lamp, 2 sets of brass weights, and 1 other pisce

Brass shovel, 3 pairs of tongs, stand, and 5 other pieces of
brass

A copper kettle and cover, and 2 lac-Martin coffee pots
and covers on stands

Three mahogany boxes with brass handles

A satinwood writing desk, tray with brass border, 3
mahogany boxes, brass stand, 2 lac-japanned trays,
ditto box, and 1 other piece

FINIS.



At the Rooms, 65, Oxford Street, W.
On THURSDAY, the &th day of DECEMBER, 1910,
At ELEVEN o'clock precisely,

Modern Household Furniture

AN KFFECTS,

On FRIDAY, the 9th day of DECEMBER, 1910,
At SIX o'clock precisely,

01l Paintings & Water-color Drawings
FRAMES, d&e.

At the Rooms, 10, Soho Bguare, W.
On TUESDAY, the (3theday of DECEMBER, 1910,
At TWELVE o'clock precisely,

Modern Household Furniture
AND EFFECTS.

Advertisements of above will appear prior to Sale In Standard,

Telegraph and Times,

VALUATIONS FOR PROBATE, TRADE AND TRANSFER.

SURVEYS FOR DILAPIDATIONN,

Compensation Claims arising from Public Bodies,

Railway Companies, or Loeal Boards,

THE DISPOSAL & LETTING HOUSES, LANDS & ESTATES,

BARNARD & CranNLS, Printers, 30, Frith Street, Shaftesbury Avenue, W.



